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20.april 2022 
PLA/VE 

 
 

Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 20. april 2022  
klokken 8.30-12.30 

 

 
 

Fraværende:   
 

 

 
 

• Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 6.april 2022 
Ingen bemærkninger. 
 

• Godkendelse af dagsorden 
Der tilføjes ekstra punkt under aktuelle emner.  

 

• Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Der er en stigning af antal tjenstlige samtaler. En del af dem handler om adfærd, og det er 
en ny tendens vi ser, og vil have opmærksomhed på.  
Der er foretaget nødvendige udpegninger i vores 3 kommuner. Det drejer sig om FTR-
poster, samt Hovedudvalg, FællesMED/Koordinationsudvalg. Ligeledes udpeget 
repræsentanter til FH-kommuneudvalg. Der er kommet et tilbud fra FH-Fyn om en 
bestyrelsesplads i ungdomsskolen i Kerteminde kommune. Britt og Anne ser på hvem af 
dem der vil påtage sig dette.  
Professionel kapital vol. 2 i FMK er kommet på plads. 17.august bliver Kickoff for alle der 
skal med i projektet dette vil foregå i Gislev. 28.9 bliver kursusdagen på Hotel Faaborg 
Fjord. Mellem de to datoer bliver der foretaget måling på skolerne.  
Nyborg: HU skal på internat, det handler om MED-systemet, hvordan MED-systemet kan 
styrkes, og efterfølgende skal der arbejdes med at se på revidering af MED-aftalen.  
Kerteminde: Det specialiserede socialområde er budgetsat urealistisk, og det betyder der er 
en overskridelse på 6,7 millioner. Skole- og dagtilbudsområdet skal finde disse penge, og 
det vil ramme vores skoler. 
FMK: der er ikke noget nyt siden sidste møde.  
Arbejdsmiljø: der har været afholdt Arbejdsmiljøkonference. Der har været fokus på 
arbejdsmiljøperspektivet i A20. Der vil blive udsendt materiale fra konferencen, som vi 
måske kan bruge i vores arbejde i arbejdsmiljøudvalget. 
FH-Kommuneudvalg: Det er generelt et problem at så få er repræsenteret i udvalgene.  

 

• Aktuelle emner: 

• Kredsstyrelsens internat 2022  
Der afholdes internat på Sinatur Haraldskær den 10.-11.maj. Peter og Linda afholder møde 
d.d. for at se på forslag til program.  

• Ansættelse af sagsbehandler 
Vi skal have ansat en sagsbehandler på deltid.  
Proces – Stillingsbeskrivelse – Ansættelsesgrad 
Vi skal have stillingsopslag ud primo maj med ansøgningsfrist ultimo maj, samtaler afholdes 
midt juni og tiltrædelse 1.august. Peter og Vivian vil lave et udkast til stillingsopslag og 
sende til kredsstyrelsen efterfølgende. Ansættelsesudvalget vil bestå af kredsstyrelsen samt 
Birgit og Susanne.  
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• 1.maj arrangementer FH-regi 
Der afholdes 1.maj arrangement i Ringe samt i Nyborg. Begge arrangementer 
klokken 8-12. I Ringe laves arrangementet i samarbejde med Socialdemokratiet, 
SF og Enhedslisten og afholdes i 3F’s lokaler. I Nyborg er arrangementet i 
samarbejdet med 3F Østfyn.  
I forbindelse med vores forestående TR-internat vil vi gøre opmærksom på 
arrangementerne, og efterfølgende udsende plakater til vores 3 TR-grupper og op 
til dagen lægge opslag på Facebook.  

• Henvendelse fra Deltager Danmark vedrørende Grøn omstilling 
Vi ville godt kunne finde nogle bud på skoler, men den økonomiske del vil være en 
udfordring, som ville gøre at skolerne ville sige nej. Peter tager kontakt til Deltager 
Danmark og oplyser at økonomien er en udfordring.  

• Tema: 

• Budget 2023 
Hvis vi vil have indflydelse og kunne påvirke de kommunale budgetter, skal vi drøfte 
hvad vi kan og skal gøre og hvornår. 
Hvilke veje kan vi gå: 
Skolebestyrelser, uformel kontakt til politikere, kommunikation til TR for at forklare 
strategien, have opmærksomhed på politiske dagsordener. 
Vi vil drøfte videre på fremtidige møder.  
 

• Evt. 
Intet til referat 
 

 
 
 
 
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  
 
 
 
 
 
Ved evt. afbud gives der besked til kredsen 080@dlf.org  
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